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WYKONAWCY

Lodz, dnia 30.07.2018 r.
ZP/ 55 /2018

Dot. postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na dostawe sprzetu jednorazowego uzytku
dla Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersyitetu Medyvceznego w Lodzi

SP ZOZ Centralny Szpital Kliniczny UM w Lodzi, dziatajac zgodzie z art. 38 ust. 11 2
ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia 29.01.2004 r. (Dz.U. z 2017 poz. 1579), w odpowiedzi
na zapytania Wykonawcow bioracych udzial w/w postepowaniu, dotyczace wyjasnien tresci
specyfikacji istotnych warunkow zamowienia, udziela nastgpujacych odpowiedzi:

Pytanie 1

dotyczy pakietu nr 10

Czy Zamawiajacy w celu zwigkszenia konkurencyjnosci ofert zgodzi si¢ na wydzielenie z pakietu nr
10 pozycji 1 i utworzy oddzielny pakiet 10a?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode i zmodyfikuje opis przedmiotu zamdwienia.

Pytanie 2

Czy w Pakiecie nr 10 Zamawiajacy dopusci ztozenie oferty na: Ustniki jednorazowe, sterylne, do
gastroskopii wykonane z wysokiej jakosci tworzywa odpornego na uszkodzenia mechaniczne, z
opaska mocujaca bez lateksu, rozmiar otworu 27x22 mm. Kazdy ustnik zapakowany oddzielnie.
Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopusci.

Pytanie 3

Czy w Pakiecie nr 10 Zamawiajacy dopusci ztozenie oferty na szczoteczki do czyszczenia kanatow o
zakresie 2,8-4,2mm (5/5, 6/6, 5/10, 6/10) i 2,0 — 4,8mm (5/5 1 5/10) ?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopusci.

Pytanie 4
Czy w pakiecie 8 - kaniule nosowe, pozycja 2 Zamawiajacy dopusci?
Odpowiedz:
Zamawiajacy dopusci kaniule o dtugosci 210 cm, pozostale parametry zgodne z z wymogami SIWZ.
Pytanie 5
pakiet nr 3
Czy zamawiajacy dopusci wyceng za opakowanie 100 szt. z przeliczeniem?
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.
Pytanie 6
pakiet nr 3
Czy wymagany jest wziernik pakowany w papier-folia?
Odpowiedz:
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Zamawiajacy dopusci wziernik pakowany w papier-folia .

Pytanie 7

pakiet nr 3

Czy zamawiajagcy wymaga aby wzierniki byly pozbawione lateksu i ftalanow, potwierdzone
odpowiednim dokumentem?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymagane aby wzierniki byly pozbawione lateksu i ftalanow.

Pytanie 8

Uprzejmie prosimy o dopuszczenie w pakiecie nr 15 poz. 2 igly do biopsji aspiracyjnej szpiku
kostnego w kolorze ciemno niebieskim, przy zachowaniu wszystkich pozostatych wymagan.
Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie dostawy igly do biopsji w kolorze ciemno niebieskim.
Pozostale parametry zgodne z wymogami SIWZ.

Pytanie 9

Pakiet nr 12 - Elektrody do DEFIBRYLACJI

Pytanie 1. Ad |

W zwigzku z tym, iz oryginalne elektrody rekomendowane przez producentéw urzadzen sa
kompatybilne z urzadzeniami firmy Zoll lub PhysioControl (Lifepack). Prosimy u doprecyzowanie
kwestii do ktorego urzadzenia Zamawiajacy zamierza naby¢ elektrody i czy oczekuje aby elektrody
byty oryginalne?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga, aby zaoferowane elektrody byty kompatybilne z urzadzeniem ZOLL.

Pytanie 10

Czy Zamawiajacy w pozycji | Pakietu nr 10 dopusci zaoferowanie ustnika endoskopowego o
odpowiednio wyprofilowanym ksztalcie gwarantujacym ochrone kanatu endoskopu, wykonany z
materialdw nie zawierajacych lateksu oraz substancji mogacych wywotaé reakcje alergiczne, z
regulowana opaska mocujgca, profilowana strefa zgryzu, powigkszonym otworem wejéciowym. 50
sztuk w opakowaniu, kazdy ustnik zapakowany oddzielnie; opakowanie max 50 szt.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 11

Czy Zamawiajacy w pozycji 2 Pakietu nr 10 dopusci zaoferowanie szczoteczek j. u. do czyszczenia
kanatow roboczych endoskopow dwustronnych, dlugosé robocza 230 cm — 250 cm, do kanalow
roboczych w zakresie od © 2,0 mm do @ 4,2 mm, $rednica przewodu prowadzacego 1,7 mm- 1.8 mm,
srednice szczoteczek 5/5, 6/6, 5/10 do wyboru przez Zamawiajacego; opakowanie max 50 szt.
Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 12

Dotyczy zapisow SIWZ

Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy uzna za spetniony wymog art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP,
jesli wykonawca, ktory nie nalezy do zadnej grupy kapitalowej, przedstawi stosowne o$wiadczenie
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wraz z oferta. Zgodnie z interpretacja przepisow dotyczacych nowelizacji ustawy Pzp zamieszczonej
na stronie Urzedu Zamoéwien Publicznych - .Zamawiajacy powinien przyja¢ oswiadczenie
wykonawcy o braku przynaleznosci do jakiejkolwiek grupy kapitalowej badz przynaleznosci do grupy
kapitatowej ztozone wraz z oferta, w sytuacji gdy w postgpowaniu ztozono jedng oferte lub wniosek o
dopuszczenie do udzialu w postepowaniu. O$wiadczenie o braku przynaleznosci do grupy kapitatowe]
zlozone wraz z oferta, niezaleinie od ilosci ofert lub wnioskow o dopuszczenie do udzialu w
postgpowaniu, rowniez potwierdza brak podstawy do wykluczenia z postgpowania, o ktérej mowa w
art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp. Nalezy jednak w tym przypadku pamigta¢, ze jakakolwiek zmiana
sytuacji wykonawcy w toku postepowania (wlaczenie do grupy kapitalowej) bedzie powodowata
obowigzek aktualizacji takiego o$wiadczenia po stronie wykonawcey.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 13

Dotyczy zapisow SIWZ Rozdz. IX pkt. 5.1-10

W zwiazku z watpliwosciami prosimy o potwierdzenie czy nie zaszta omytka pisarska i Zamawiajacy
mial na mysli zatacznik nr 87

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze mial na mysli Zatacznika Nr 8 do SIWZ

Pytanie 14
Dotyczy zapisow SIWZ Rozdz. XIII pkt. 27
W zwiazku z watpliwosciami prosimy o potwierdzenie czy nie zaszta omylka pisarska i Zamawiajacy
miat na mysli godz.12.00?
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz prawidlowe brzmienie zapisow SIWZ Rozdz. XIII pkt. 27, jest
nastepujace:
,Koperte opatrzong danymi Wykonawcy nalezy opisac:
Dostawa sprzetu jednorazowego uzytku dla Centralnego Szpitala Klinicznego
Uniwersytetu Medycznego w todzi - sprawa nr ZP/55/2018

Nie otwierac przed dniem ..........ciicienimnannnnanainan godz. 12:00”

Pytanie 15

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania w pakiecie 10 pnkt 1 ustnik jednorazowego uzytku o
odpowiednio wyprofilowanym ksztalcie, gwarantujacym ochrong kanatu endoskopu z otworem
wejsciowym w dwoch rozmiarach do wyboru przez Zamawiajacego i z otworami bocznymi, z gumka
wstepnie zlozong, nie zawierajaca lateksu (gumka zatozona z jednej strony), pakowane po 100szt?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zaoferowania dostawy asortymentu zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia.

Pytanie 16

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania w pakiecie 10 pnkt 2 szczoteczki o dtugosci roboczej 240
cm, $rednicy przewodu prowadzacego 1.65, srednica wlosia szczoteczki Smmm/13 mm di, reszta
parametrow jak w siwz?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zaoferowania dostawy asortymentu zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia.
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Pytanie 17

do Pakietu nr 14

Prosimy o dopuszczenie w pozycjach 1,2,3.8 pojemnikow wykonanych z PP. Polipropylen cechuje sie
wigksza wytrzymalodcia i odpornoscia na pekanie oraz odczynniki chemiczne w poréwnaniu do PS.,
co ma duze znaczenie w przypadku transportu materiatu chirurgicznego w formalinie. W przypadku
negatywnej odpowiedzi prosimy o uzasadnienie, dlaczego Zamawiajacy oczekuje pojemnikow z PS.
Odpowiedz:

Tak dopuszcza. Pozostate parametry zgodne z wymogami SIWZ.

Pytanie 18

do Pakietu nr 14

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 4 pojemnik o pojemnosci 366 ml?
Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 19

do Pakietu nr 14

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 5 pojemnik o pojemnosci 520 m1?
Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 20

do Pakietu nr 14

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 6 pojemnik o pojemnosci 3400 ml?
Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 21

do Pakietu nr 14

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 7 pojemnik o pojemnosci 5600 ml?
Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 22

do Pakietu nr 14

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 8 pojemnik o pojemnosci 120 ml?
Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 23

do Pakietu nr 14

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 9 pojemnik o pojemnosci 1200 ml?
Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 24
do Pakietu nr 14
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Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 11 pojemnik o pojemnosci 10 600 ml?
Odpowiedz:
Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 25

do Pakietu nr 14

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 12 pojemnik chirurgiczny napetiony 10% roztworem formaliny
0 poj. 40 ml?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 26

do Pakietu nr 14

Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie, iz wymaga aby pojemniki do badan histopatologicznych
posiadaly na stale przytwierdzone oznakowanie np. w postaci: wysokiej jakosci etykiety odpornej na
odczynniki rutynowo stosowane na pracowni (dalej zwanej etykieta) lub nadruk lub oznakowania w
postaci techniki IML. Zgodnie z najnowszym rozporzadzeniem Ministerstwa Zdrowia "W sprawie
standardow organizacyjnych opieki zdrowotnej w dziedzinie patomorfologii” wymaga si¢ aby
"material pobrany do badania umieszczony zostal w pojemniku oznaczanym w sposdb umozlwiajacy
identyfikacje pacjenta albo zwlok, od ktorych zostal pobrany"”. Jednoczesnie Rozporzadzenie wskazuje
iz: "Pozostaty po wykonaniu bloczkow parafinowych materiat tkankowy przechowuje sig¢ przez okres
co najmniej 28 dni od dnia ustalenia rozpoznania patomorfologicznego, w tym w wyniku badania
posmiertnego. Po uplywie tego okresu material tkankowy jest poddawany utylizacji zgodnie z
przepisami dotyczacymi postgpowania z odpadami medycznymi." Oznacza to, iz pojemnik, w ktéorym
materiatl jest przechowywany powinien by¢ wysokiej jakosci, a oznakowanie materiatlu musi pozwalaé
na jednoznaczne zweryfikowanie pacjenta, od ktérego pochodzi. Etykieta lub oznakowanie w postaci
nadruku lub techniki IML uniemozliwia przypadkowe zamazanie napisu poprzez kontakt z tuszem jak
dzieje sie w przypadku zwyklej etykietki papierowej z drukarki ( takie pojemniki rowniez sa
dostegpne na rynku). Pragniemy rowniez zwroci¢ uwage, iz zgodnie z tym samym rozporzadzeniem:
wymagane sa "procedury dotyczace: transportu materiatu do zaktadu patomorfologii. zaktadu albo
pracowni cytomoetrii przeptywowej i postepowania w przypadku uszkodzenia pojemnikéw lub
opakowan zbiorczych podczas transportu, zgodnie z norma PN-EN ISO/IEC 17020" w zwiazku z
czym pojemniki powinny rowniez spetnia¢ wszystkie kryteria mogace podlega¢ ocenie podczas
inspekcji w tym oznakowanie w czasie transportu, na co posrednio wskazuje powyzsza norma
okreslajaca wymagania dotyczace dziatania roznych rodzajow jednostek przeprowadzajgcych
inspekcje. Zatem Zwracamy si¢ do zamawiajacego o potwierdzenie iz oferowane pojemniki musza
bezwzglednie posiadac¢ na stale przytwierdzone oznakowanie np. w postaci: wysokiej jakosci etykiety
lub nadruku lub oznakowania w postaci techniki IML wraz z informacjami dotyczacymi transportu
materiatu w formalinie. W przypadku braku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wskazanie powodu,
oraz okreslenie czym kieruje sie Zamawiajacy w stosowaniu produktdw, ktore nie sa dostosowane do
specjalistycznego zastosowania jakim jest diagnostyka materiatu onkologicznego.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 27
do Pakietu nr 14
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Ze wzgledu na charakter chemiczny standardowo stosowanych utrwalaczy (formalina) prosimy
Zamawiajagcego o potwierdzenie wymogu posiadania piktogramow i oznaczen na wszystkich
pojemnikach do transportu materiatu histopatologicznego.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 28

PAKIET 11 — Elektrody do EKG, HOLTERA

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 11 w pozycji | rownowaznej elektrody EKG
prostokatnej z zaokraglonymi rogami o rozmiarze 5Imm x 36 mm. Pozostale parametry zgodne z
opisem.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza. Pozostale parametry zgodne z wymogami SIWZ.

Pytanie 29

PAKIET 11 — Elektrody do EKG, HOLTERA

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 11 w pozycji | réwnowaznej elektrody EKG
prostokatnej z nacigciem i otworkiem do zamocowania kabla pacjenta, co zapobiega artefaktom w
takcie badania. Elektroda o rozmiarze 55mm x 41 mm.

Pozostate parametry zgodne z opisem.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza. Rozmiar 55mm x 41 mm. Pozostate parametry zgodne z wymogami SIWZ.

Pytanie 30

PAKIET 11 — Elektrody do EKG, HOLTERA

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 11 w pozycji 2 rownowaznej elektrody EKG
prostokatnej z zaokraglonymi rogami o rozmiarze 45 mm x 31 mm. Pozostale parametry zgodne z
opisem.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zaoferowania dostawy asortymentu zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia.

Pytanie 31

PAKIET 11 — Elektrody do EKG, HOLTERA

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 11 w pozycji 3 rownowaznej elektrody EKG
prostokatnej z zaokraglonymi rogami o rozmiarze 36 mm x 28 mm. Pozostate parametry zgodne z
opisem.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza. Pozostale parametry zgodne z wymogami SIWZ.

Pytanie 32

PAKIET 11 - Elektrody do EKG, HOLTERA

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 11 w pozycji 3 rdwnowaznej elektrody EKG
okraglej o $rednicy 30mm. Pozostale parametry zgodne z opisem.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zaoferowania dostawy asortymentu zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia.

Pytanie 33
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PAKIET 11 — Elektrody do EKG, HOLTERA

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 11 w pozycji 3 rownowaznej elektrody EKG
okragtej o z wypustka ulatwiajgca aplikacje. Elektroda o srednicy 31mm, a w miejscu wypustki
36mm. Pozostale parametry zgodne z opisem.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza. Pozostale parametry zgodne z wymogami SIWZ.

Pytanie 34

Dotyczy: formularz cenowy —pakiet nr 6 pozycja 2:

Zamawiajacy w pozycji nr 2 opisal przedmiot zamowienia w sposdb nastgpujacy ..Szczoteczki
sterylne do cytologii Merynge”. Zwracamy si¢ z wnioskiem o wyjasnienie pojecia Merynge t).
okreslenia dokladnego opisu wymaganych szczoteczek.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, iz oczekuje sterylnej szczotki cytologicznej typu directa plus wachlarz,
zgodnie z zasadami rownowaznosci opisanymi w SIWZ.

Pytanie 35

Dotyczy: formularz cenowy —pakiet nr 6 pozycja 2:

Jakiego typu szczoteczki Zamawiajacy oczekuje, szczoteczki do cytologii typu prostego czy
wachlarzyk?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zaoferowania szczoteczek typu wachlarzyk.

Pytanie 36

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 11 w pozycji 2 dopusci elektrode o sr. 45mm spetniajaca pozostate
wymagania SIWZ ?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza. Pozostale parametry zgodne z wymogami SIWZ.

Pytanie 37

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 11 w pozycji 2 dopusci elektrode o wymiarach 43x35mm , pakowang po
500 sztuk ( 10 matych opakowan po 50 sztuk ) spelniajaca pozostale wymagani SIWZ , zaktadajac
przeliczenie ilosci do pelnych opakowan ?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 38

Czy Zmawiajacy w Pakiecie 11 w pozycji 3 dopusci elektrody o wymiarach 30 x 24mm spetniajace
pozostale wymagania SIWZ ?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza. Pozostale parametry zgodne z wymogami SIWZ.

Pytanie 39

Czy Zamawiajgcy w Pakiecie 12 wydzieli pozycj¢ 2 umozliwiajac ztozenie oferty na pozostale
pozycje w Pakiecie ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode i dokona modyfikacji opisu przedmiotu zamowienia.
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Pytanie 40 — zadane przez Plus Sonologistic

Pakiet 10

Czy w ramach poprawy konkurencyjnosci Zamawiajacy dopusci:

Poz 1.

Ustnik endoskopowy o odpowiednio wyprofilowanym ksztalcie gwarantujacym ochrone kanatu
endoskopu, wykonany z materialdw nie zawierajacych lateksu oraz substancji mogacych wywotac
reakcje alergiczne, z regulowana opaska mocujaca, powigkszonym otworem wejsciowym. 50 sztuk
w opakowaniu, kazdy ustnik zapakowany oddzielnie; opakowanie max 50 szt.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 41

Pakiet 10

Czy w ramach poprawy konkurencyjnosci Zamawiajacy dopusci:

Poz 2

Szczoteczki j. u. do czyszczenia kanalow roboczych endoskopow dwustronne

- dlugosc robocza 230 cm

- do kanatdéw roboczych o sr. w zakresie od 2.0 mm do 4,2 mm

- srednica przewodu prowadzacego 1,7 mm

- srednice szczoteczek 5/5, 5/10, do wyboru przez Zamawiajacego; opakowanie 50 i 100 szt.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zaoferowania dostawy asortymentu zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia.

Pytanie 42

Pakiet 10, pozycja 1: Czy Zamawiajacy dopusci ustnik endoskopowy posiadajacy strefe zgryzu
wykonang z tego samego materiatu co catos¢ ustnika (polipropylen)?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 43

Pakiet 10, pozycja 1: Zwracamy sie z prosba o wydzielenie pozycji 1 z pakietu 10 do osobnego
zadania tak, by umozliwi¢ sktadanie ofert wylacznie na ten asortyment. Obecny uktad nie pozwala
nam na wzigcie udzialu w ww. przetargu. Zgoda na nasza prosb¢ umozliwilaby Panstwu dogodniejszy
wybor dostawcy przy rownej konkurencji oraz obnizenie wartosci cenowej proponowanego przez
Panstwa pakietu.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 44

Pakiet 12, pozycja 1: Proszg o doprecyzowanie czy Zamawiajacy wymaga elektrody do defibrylatora
ZOLL czy defibrylatora Lifepack?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby zaoferowane elektrody byly kompatybilne z urzadzeniem ZOLL.

Pytanie 45
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Pakiet 12, pozycja 1: Czy Zamawiajacy dopusci jednorazowe elektrody do defibrylacji, kardiowersji
synchronicznej, przezskornej stymulacji serca i monitorowania EKG z hydrozelem przewodzacym,
dostgpne z podtaczonym kablem. Dla dorostych. Samoprzylepne, Powierzchnia aktywna (kazda
elektroda): dla dorostych 83 cm2, Rozmiar: dla dorostych 105mm x 155mm, Dhugos¢ kabla: 1,2 -
1.3 m, produkt wielofunkeyjny, nadaje si¢ do stosowania w defibrylacji, kardiowersji, monitorowania
EKG oraz stymulacji, nie zawiera naturalnego lateksu, ftalanow ani zwiazkow pochodzenia
zwierzgeego lub biologicznego, produkt zgodny z wymaganiami normy RoHS. maksymalny zalecany
czas kontaktu ze skora pacjenta to 24h, odporny do 15 kolejnych obciazen defibrylacji na 3601,
kompatybilne z wymaganym defibrylatorem?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 46

Pakiet 14, pozycja 1: Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik na wycinki chirurgiczne o pojemosci 20 ml
wykonany z PP (polipropylenu) ?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 47

Pakiet 14, pozycja 2: Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik na wycinki chirurgiczne o pojemosci 35 ml
wykonany z PP (polipropylenu) ?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 48

Pakiet 14, pozycja 3: Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik na wycinki chirurgiczne o pojemosci 250
ml wykonany z PP (polipropylenu) ?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 49

Pakiet 14, pozycja 8: Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik na wycinki chirurgiczne o pojemosci 120
ml wykonany z PP (polipropylenu) ?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 50
Pakiet 14, pozycja 12: Zwracamy si¢ z prosba o wydzielenie pozycji 12 z pakietu 14 do osobnego
zadania . Obecny ukfad nie pozwala nam na wziecie udzialu w ww. przetargu. Zgoda na nasza prosbe
umozliwitaby Panstwu dogodniejszy wybor dostawey przy rownej konkurencji oraz obnizenie
wartosci cenowej proponowanego przez Paristwa pakietu. N
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode i dokona modyfikacji opisu przedmiotu zamdwienia. 7 j
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